

## ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

26.09.2022_	№ 12

г. Яровое

Об утверждении состава постоянной комиссии Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края по промышленности, строительству, коммунальному хозяйству, торговле и бытовому обслуживанию

В соответствии со статьей 33 Устава муниципального образования город Яровое Алтайского края, статьей 10 Регламента Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края и Положением о постоянных комиссиях Городского Собрания депутатов, Городское Собрание депутатов города Яровое Алтайского края

РЕШИЛО:

- 1. Утвердить состав постоянной комиссии Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края по промышленности, строительству, коммунальному хозяйству, торговле и бытовому обслуживанию:
  - Свидовская Н. Г. депутат, избранный по избирательному округу № 5;
  - Гуляев В.Ф. депутат, избранный по избирательному округу № 2;
  - Дик Д.Ф.- депутат, избранный по избирательному округу № 2;
  - Громенко В.В.- депутат, избранный по избирательному округу № 6;
- 2. Утвердить председателем постоянной комиссии Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края по промышленности, строительству, коммунальному хозяйству, торговле и бытовому обслуживанию
  - Свидовскую Н. Г.-депутата, избранного по избирательному округу №5.
- 3. Утвердить заместителем председателя постоянной комиссии Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края по промышленности, строительству, коммунальному хозяйству, торговле и бытовому обслуживанию
  - Гуляев В.Ф. депутата, избранного по избирательному округу № 2.
  - 4. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края.

Председатель Городского Собрания депутатов



Г.Н. Васильева